

Иркутские блогеры подвергли критике логотип дня города

Иркутские блогеры подвергли критике логотип дня города. Напомним, праздник состоится 7 июня.



Логотип представляет собой незамысловатую цифру 7 и слово "июня". На большее фантазии дизайнера не хватило.

Блогеры сразу же нашли поразительное сходство логотипа с символом сети магазинов "Seven-eleven".

Приведем лишь несколько самых цензурных комментариев из обсуждения логотипа:

Wednesday Friday Addams: - Они там упоролись все.

Светлана Бурдинская: - Плохой логотип

Сергей Шмидт: - Гей-пропаганды вроде нет. Так что хороший логотип.

Анна Суркова: - 4 шрифта, посып непонятно чего. Оказывается, мы еще и день Санкт-Петербурга празднуем.

Vadim Melnikov: - Смотря сколько за креатив срубил дизайнер. Если он озолотился, то это не х.йня, а объект для подражания. Впрочем, история учит, что это явления одного порядка.

Ольга Пономарева: - Видно, дизайнер только из Азии вернулся, где севен элевен на каждом шагу, у него в подкорку образ втерся.

Анна Суркова: - Я пыталась объяснить, что макет нужно доработать. Мне ответили, что он всеми согласован. В том числе и мэром.

Наталья Боберт: - Очень топорно. Или так - очень еще то порно!

Александра Киселева: - Выглядит как будто дата выборов каких-то.

Сергей Ильин: - Добавляешь еще пару линий - и свастика готова!

Olga Zharkova : - Дизайнер сидел в заснеженном Иркутске и мечтал о теплых странах.

Александра Киселева: - Минимализм рулит!

Роман Парцей: - Давно уже у меня сложилось впечатление, что никто ничего не придумывает. Все уже есть. Надо только залезть куда-нибудь на бразильский сайт, к примеру, и стибрить оттуда и логотипы, и прочие рисунки. Зачем нам вообще дизайнеры?

Антон Баталин: - Дизайном здесь, конечно, и не пахнет.

Евгения Ямова: - Но всё же хочется видеть героя в лицо. Особенно после увиденного сегодня баннера, посвящённого данному мероприятию.

Николай Тарханов: - Это может/мог сделать любой человек, более или менее знающий фотошоп.

Напомним, уже несколько лет подряд организацией Дня города в Иркутске занимается некая сомнительная группа людей, озабоченных масштабным пусканием пыли в глаза. Так, 13 мая выяснилось, что ведущим Дня города станет московский актер Александр Демидов, который обойдется бюджету города в 556 тысяч рублей плюс райдер.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, МИР 5853 20.05.2014, 23:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=125960> Bytes: 2452 / 2277 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)